

Εδώ και μερικούς μήνες, η εφημερίδα «Ο Φιλελεύθερος» έχει ξεκινήσει μία μεγάλη προσπάθεια ακαδημαϊκής καταγραφής μέρους της οικονομικής ιστορίας του τόπου και του επιχειρείν, με παρουσιάσεις και συνεντεύξεις σχετικά με την ιστορία εταιρειών και οργανισμών, που με την παρουσία τους στιγμάτισαν θετικά την κυπριακή οικονομία και συνέβαλαν στην ανάπτυξη της χώρας μας. Η πρώτη εταιρία που παρουσιάστηκε από την εφημερίδα ήταν ο Όμιλος Λανίτη, τον Μάιο του 2021, με συνέντευξη του Προέδρου του Ομίλου, κ. Πλάτωνα Λανίτη.

Πρόσφατα παρουσιάστηκε η εταιρία του Ομίλου Λανίτη, Cybarco, που φέτος μετρά 77 χρόνια ζωής.

Την παρουσίαση της ιστορίας, της διαδρομής και των σημαντικών έργων της εταιρίας, συνόδευσε συνέντευξη του Αντιπροέδρου της εταιρίας, κ. Μάριου Λανίτη, ο οποίος σημείωσε ότι: « Το να είσαι ανάμεσα στους επικεφαλής μίας εταιρίας με ηγετική και πρωτοποριακή θέση στον τομέα που δραστηριοποιείται, μοιάζει με μια ορχήστρα η οποία έχει ένα μάεστρο που τη διευθύνει, αλλά στο τέλος της ημέρας, εάν το κάθε μέλος της δεν είναι συντονισμένο και δεν αποδίδει το μέρος που του αναλογεί σωστά και με επάρκεια, τότε το αποτέλεσμα δεν θα είναι το αναμενόμενο. Οπότε το να είσαι σε ένα τέτοιο πόστο, είναι πολύ σημαντικό να μπορείς να συντονίζεις όλον αυτόν τον κόσμο, να τον καθοδηγείς και να τον εμπνέεις. Πρώτιστα όμως να έχεις καταφέρει οι συνεργάτες σου να νιώθουν και να ενεργούν όλοι σαν μια ομάδα. Και αυτό είναι που συμβαίνει στη Cybarco και στον Όμιλο Λανίτη γενικότερα».

Το πιο πάνω απόσπασμα της συνέντευξης του κ. Λανίτη δίνει και την εικόνα του τρόπου δουλειάς στις εταιρίες του Ομίλου Λανίτη. Ομαδικότητα και ανθρωποκεντρική προσέγγιση, βασισμένη στις αξίες του Ομίλου που τέθηκαν από τα πρώτα χρόνια της ίδρυσής του. Αξιοπιστία, Ακεραιότητα, Ποιότητα, Κοινωνική Συμμετοχή.

Αντώνης Παπάς
Διευθυντής Marketing και Επικοινωνίας
Όμιλος Λανίτη

Στο Χαρουπόμυλο Λανίτη η καρδιά του φετινού Καρναβαλιού

Μπορεί οι μεγάλες εκδηλώσεις της φετινής Τσικνοπέμπτης, η παιδική παρέλαση και η μεγάλη καρναβαλιστική παρέλαση να αναβλήθηκαν για δεύτερη συνεχή χρονιά στη Λεμεσό λόγω της πανδημίας, ωστόσο, φέτος ο Δήμος Λεμεσού προετοιμάστηκε κατάλληλα και ετοίμασε ένα 10ήμερο πλούσιων εκδηλώσεων καρναβαλιού, προσαρμοσμένο στα υγειονομικά μέτρα κατά της πανδημίας.

Φέτος, η καρδιά του Λεμεσιανού Καρναβαλιού «χτύπησε» στους χώρους του Χαρουπόμυλου Λανίτη με μια πλειάδα όμορφων εκδηλώσεων, παραστάσεων, συναυλιών και εκθέσεων που διοργανώθηκαν από το Δήμο Λεμεσού. «Ο μεγαλύτερος πολιτιστικός θεσμός της πόλης αναπροσαρμόστηκε και πραγματοποιήθηκε με τα μέτρα κατά της πανδημίας», ανέφερε σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Νίκος Νικολαΐδης, σημειώνοντας πως φέτος διοργανώθηκε μια σειρά εκδηλώσεων οι οποίες απευθύνθηκαν σε όλο τον κόσμο ανεξαρτήτως ηλικίας, προσθέτοντας πως φέτος η καρδιά του καρναβαλιού «χτύπησε» στο Χαρουπόμυλο Λανίτη.



Επιτυχής η δημόσια πρόταση εξαγοράς της Amathus Public

Σύμφωνα με ανακοίνωση που δημοσιεύθηκε στις 27 Ιανουαρίου 2022 στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, που αφορά το αποτέλεσμα της δημόσιας πρότασης προς τους μετόχους της Amathus Public Ltd από την ομάδα των κ.κ. Πλάτωνα, Αντιγόνης, Τζοάννας και Τερέζας Λανίτη, την ομάδα των κ.κ. Κώστα, Ευαγόρα και Ιάσωνα Λανίτη, τον κ. Μάριο Λανίτη, την κα. Ισαβέλλα Ηλιάδη και τις εταιρίες Lanitis E.C. Holdings Limited και Unity Managers (Cyprus) Limited (οι "Προτείνοντες") για απόκτηση μέχρι και του 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας, η δημόσια πρόταση εξαγοράς που υποβλήθηκε είναι επιτυχής. Οι Προτείνοντες έχουν εξασφαλίσει συνολική συμμετοχή 92% στο εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της Amathus Public Ltd, ποσοστό το οποίο τους δίνει το δικαίωμα που τους παρέχεται από σχετικό άρθρο του Νόμου να προχωρήσουν σε υποχρεωτική εξαγορά (squeeze out) των μετόχων που δεν ανταποκρίθηκαν στην πρόταση τους, για να αποκτήσουν το 100% των μετοχών της Εταιρίας.

Στις 21 Φεβρουαρίου 2022 η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το αίτημα για εξάσκηση του Δικαιώματος Εξαγοράς (Squeeze Out) των υπόλοιπων μετόχων που δεν ανταποκρίθηκαν, εξασφαλίζοντας έτσι το 100% των μετοχών της εταιρίας.

Υπενθυμίζεται ότι στις 3 Νοεμβρίου 2021, οι Προτείνοντες που αναφέρονται πιο πάνω είχαν προχωρήσει σε δημόσια πρόταση προς όλους τους μετόχους της εταιρίας Amathus Public Limited για την απόκτηση μέχρι και του 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Amathus, οι τίτλοι της οποίας είναι εισηγμένοι στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου.



Aktea Residences 3: Νέο έργο από τη Cybarco, στην καρδιά της Λεμεσού



Η Cybarco, η κορυφαία εταιρία ανάπτυξης πολυτελών ακινήτων, έχει ξεκινήσει τις πωλήσεις και τις εργασίες ανέγερσης του νέου της έργου Aktea Residences 3, που αποτελεί συνέχεια της σειράς των boutique πολυκατοικιών που αναπτύσσει σε κεντρικά σημεία της Λεμεσού.

Σχεδιασμένο για την απόλυτη άνεση και χαλάρωση, το Aktea Residences 3 βρίσκεται σε προνομαχική τοποθεσία κοντά στο The Oval, σε απόσταση αναπνοής από την ακτή της Λεμεσού και τα παραλιακά της εστιατόρια και μπαράκια. Αποτελείται από δύο κτίρια με 29 διαμερίσματα ενός, δύο, τριών υπνοδωματίων και ενός ρετιρέ. Όπως και στα προηγούμενα δυο έργα της σειράς αυτής, έτσι και στο Aktea Residences 3 οι ιδιοκτήτες θα απολαμβάνουν μια μεγάλη κοινόχρηστη πισίνα και τοπιστευνημένους κήπους. Οι προσεγγμένοι χώροι του είναι σχεδιασμένοι με υλικά της ψηλότερης ποιότητας και αισθητικής, και τα ευρύχωρα διαμερίσματα καλύπτουν τις ανάγκες του σύγχρονου μεσογειακού τρόπου ζωής σε ένα αστικό περιβάλλον. Η κεντρική του τοποθεσία παρέχει στους ιδιοκτήτες των διαμερισμάτων εύκολη πρόσβαση σε οποιοδήποτε σημείο της πόλης, ενώ ταυτόχρονα αποτελεί ιδανικό μέρος για τους λάτρεις της Λεμεσού καθώς απέχει μόνο 550 μέτρα από τη θάλασσα.

Το έργο Aktea Residences 3, βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από το επίσης πετυχημένο Aktea Residences 2 που έχει ολοκληρωθεί, και του οποίου τα διαμερίσματα έχουν ήδη παραδοθεί στους ιδιοκτήτες τους.

Η Conercon στη "SAVeNERGY 2022"

Η Conercon Energy Solutions, θυγατρική εταιρία της Lanitis Energy συμμετείχε στην έκθεση εξοικονόμησης ενέργειας "SAVeNERGY 2022" με δικό της περίπτερο. Η Conercon δραστηριοποιείται με επιτυχία στον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, εξοικονόμησης ενέργειας και ειδικότερα στην αγορά των φωτοβολταϊκών συστημάτων και πάρκων.

Η έκθεση SAVeNERGY διοργανώνεται τα τελευταία 16 χρόνια από το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου & Βιομηχανίας και την ΟΕΒ σε συνεργασία με την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου, και σε αυτή παρουσιάζονται τα προϊόντα και υπηρεσίες της τελευταίας τεχνολογίας που αφορούν τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και εξοικονόμησης ενεργειακού κόστους γενικά. Αξίζει να σημειωθεί ότι φέτος η έκθεση διοργανώθηκε ξανά μετά από 2 χρόνια, αφού λόγω πανδημίας οι δύο προηγούμενες εκθέσεις αναβλήθηκαν.



Η Royal Caribbean Επέλεξε την Let's GO Tours ως αντιπρόσωπο πωλήσεων στην Κύπρο

Η Let's Go Tours by Amathus, η εξειδικευμένη εταιρεία του Ομίλου Λανίτη παροχής κρουαζιέρων στην Κύπρο, είναι ο επιλεγμένος και εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος πωλήσεων της Royal Caribbean International στην Κύπρο.

Τώρα οι Κύπριοι ταξιδιώτες και οι ταξιδιωτικοί πράκτορες μπορούν να εξασφαλίσουν την κρουαζιέρα τους με την Royal Caribbean από την Λεμεσό ή από άλλα λιμάνια σε όλο τον κόσμο, με την αξιοπιστία και την τοπική εξυπηρέτηση που προσφέρει η έμπειρη ομάδα κρουαζιέρων της Let's Go Tours by Amathus.

Οι πωλήσεις για τις κρουαζιέρες της Royal Caribbean για το 2022 και 2023 έχουν ήδη αρχίσει.

Αυτό το καλοκαίρι 2022, το Rhapsody of the Seas θα σαλπάρει από Λεμεσό, κατά τους μήνες Αύγουστο και Σεπτέμβριο, για εβδομαδιαίες κρουαζιέρες για Ρόδο, Σαντορίνη, Πειραιά και Χάιφα και θα επανέλθει ξανά το 2023 με δρομολόγια για τους μήνες Μάιο μέχρι Αύγουστο. Οι κρουαζιέρες από Λεμεσό θα είναι προσαρμοσμένες στις προτιμήσεις του ταξιδιωτικού κοινού, με ζωντανή μουσική, ειδικό πρόγραμμα ψυχαγωγίας, τοπικές γεύσεις στα γεύματα και τα ποτά, και καθημερινή ενημέρωση στα Ελληνικά.

Το Rhapsody of the Seas εντυπωσιάζει με τις επιλογές αναψυχής και χαλάρωσης που προσφέρει με δύο πισίνες, έξι υδρομασάζ, το μοναδικό Vitality Spa and Fitness Center, το Solarium για ενήλικες και τον τοίχο αναρρίχησης 12 μέτρων για τους πιο τολμηρούς. Οι νεαροί μπορούν να απολαύσουν το βραβευμένο παιδικό πρόγραμμα της Royal Caribbean στο Adventure Ocean και μαζί με την οικογένεια τους να περάσουν αξέχαστα βράδια στον υπαίθριο κινηματογράφο ή σε ένα από τα μπαρ και εστιατόρια, όπως το Izumi, για sushi και sashimi, το Chops Grille, για Αμερικάνικες μπριζόλες, και το Giovanni's Table, για τους λάτρεις της Ιταλικής κουζίνας.

www.letsgotours.com



Το Draught υποψήφιο για ακόμα μία φορά στα Cyprus Eating Awards

Ο μεγαλύτερος γαστρονομικός θεσμός της Κύπρου, τα Cyprus Eating Awards που διοργανώνει το περιοδικό Check In Cyprus, γιορτάζουν φέτος 17 χρόνια και διοργανώνονται για ακόμα μία χρονιά για να επιβραβεύσουν τα κορυφαία εστιατόρια της Κύπρου.

Το Draught Microbrewery της Carob Mill Restaurants επιλέγεται για ακόμα μία χρονιά να είναι υποψήφιο στην κατηγορία Best Gastropub. Υπενθυμίζεται ότι το Draught ήταν ο νικητής στην ίδια κατηγορία στα Cyprus Eating Awards της περσινής χρονιάς



Διαχρονική στήριξη του «Ευαγόρειου Κέντρου» από το Ίδρυμα Ευαγόρα & Κάθλην Λανίτη



Το Ίδρυμα Ευαγόρα & Κάθλην Λανίτη συνεχίζει την κοινωνική του δράση και προσφορά, προσπαθώντας να στηρίξει οργανωμένα σύνολα που σκοπό έχουν την προσφορά προς συγκεκριμένες ομάδες συνανθρώπων μας που έχουν ανάγκη. Συνεχίζοντας τη στενή και μακρόχρονη συνεργασία του με τον Αντικαρκινικό Σύνδεσμο Κύπρου, προχώρησε με τη χρηματοδότηση αγοράς σύγχρονου φωτιστικού εξοπλισμού, αναβαθμίζοντας ολόκληρη την εγκατάσταση φωτισμού του «Ευαγόρειου» Κέντρου Ανακουφιστικής Φροντίδας του Αντικαρκινικού Συνδέσμου στη Λεμεσό. Με την αναβάθμιση αυτή, το «Ευαγόρειο» απόκτησε μία καλύτερη, πιο σύγχρονη και ταυτόχρονα πιο οικονομική φωτιστική εγκατάσταση.

Το «Ευαγόρειο» Κέντρο Ανακουφιστικής Φροντίδας λειτουργεί στη Λεμεσό από το 2011 και προσφέρει ημερήσια νοσηλεία σε ασθενείς με καρκίνο και τις οικογένειές τους που χρειάζονται εξειδικευμένη και ολοκληρωμένη Ανακουφιστική φροντίδα.

Το Ίδρυμα Ευαγόρα & Κάθλην Λανίτη είναι μη-κερδοσκοπικός οργανισμός που ιδρύθηκε στη μνήμη του Ευαγόρα και της Κάθλην Λανίτη, και σκοπό έχει την προσφορά προς την κοινωνία, στηρίζοντας τομείς όπως η υγεία, ο πολιτισμός και η παιδεία.

Το ίδρυμα αποτελεί τον φορέα έκφρασης των ενεργειών Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, των εταιριών του Ομίλου Λανίτη.

Amathus Residences: Το νέο πολυτελές θέρετρο της Λεμεσού

Ακόμα μια οικιστική και τουριστική ανάπτυξη προχωρά στην ακτογραμμή της Λεμεσού. Πρόκειται για το Amathus Residences, ιδιοκτησίας της εταιρίας Amathina Luxury Hotels – ιδιοκτήτριας και του ξενοδοχείου Amathus - στις οποίες ο Όμιλος Λανίτη συμμετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο μαζί με τη Muskita Hotels και την Elerfield Holdings.

Οι κατασκευαστικές εργασίες του έργου προχωρούν κανονικά και αναμένεται να ολοκληρωθούν τον Μάιο του 2023. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι μεγάλος αριθμός των διαμερισμάτων, συμπεριλαμβανομένων των δύο ρετιρέ, έχει ήδη πουληθεί.

Πρόσφατα δόθηκαν στη δημοσιότητα λεπτομέρειες και φωτογραφίες από το έργο.

Το πολυτελές θέρετρο που θα κοσμήει το παραλιακό μέτωπο της Λεμεσού βρίσκεται στην περιοχή της Αμαθούνας, κοντά στις αρχαίες τοποθεσίες και εφάπτεται του ξενοδοχείου Amathus. Απέχει μόλις 9 χλμ. από το ιστορικό κέντρο της πόλης, το μεσαιωνικό κάστρο και το παλιό λιμάνι.

Το Amathus Residences θα περιλαμβάνει 18 δωμάτια ξενοδοχείου και 29 πολυτελή διαμερίσματα, τα οποία χαρακτηρίζονται από κομψότητα και τεχνολογία έξυπνου σπιτιού.

Όπως έχει προαναφερθεί, μεγάλος αριθμός των διαμερισμάτων, συμπεριλαμβανομένων των δύο ρετιρέ, έχει ήδη πουληθεί.



«Μία φωτογραφία, μία ιστορία»

Με την ευκαιρία της διοργάνωσης των φετινών καρναβαλιστικών εκδηλώσεων του Δήμου Λεμεσού στο Χαρουπόμυλο Λανίτη, δημοσιεύεται φωτογραφία στα αριστερά που μας ταξιδεύει πίσω στη δεκαετία του '60. Απεικονίζει καρναβαλιστικό άρμα της εταιρίας Ν.Π.Λανίτης, το οποίο πήρε μέρος στην καρναβαλιστική παρέλαση της Λεμεσού εκείνης της εποχής.

 Facebook Lanitis-Group

 LinkedIn Lanitis-Group

 Youtube Lanitis-Group

Ακολουθήστε τον Όμιλο Λανίτη στα Social Media

